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Az XLavina Pap Motorsport versenyzője, a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián remek 

felzárkózást mutatott be a franciaországi Saint Igny de Vers-ben rendezett autókrossz Eb 

döntőjében. A Felix Promotion által képviselt magyar tehetség a 7. helyről indulva egészen a 3. 

helyre tornászta fel magát a leintésig, így pályafutása második dobogós helyezését ünnepelhette 

a felnőtt Eb-mezőnyben, a Buggy1600 kategóriában.  

 

Szabó Krisztián: – Nem indult túl jól számomra ez a verseny, de annál szebb véget ért! Az első 

időmérő edzés első körében eltört az egyik féltengely az autómban, ezért kénytelen voltam 

félreállni. Aztán a második időmérőn sem tudtam igazán nagyot villantani, és egy 9. legjobb időt 

sikerült futnom a nagyon erős helyi menőkkel kiegészült mezőnyben.  

 

– Ezt követően, az első előfutamban volt egy kis szerencsém, mivel előttem ketten kiütötték 

egymást az első kanyarban, így a 2. helyen intettek le egy francia versenyző mögött. A második 

előfutamban összekerültem a leggyorsabbal, így hiába voltam a teljes mezőny tekintetében is a 2. 

leggyorsabb az időeredmények alapján, a saját futamomban ismét „csak” 2. lettem. Végül a 3. 

előfutamban a 3. helyen sikerült célba érnem, így a két második és egy harmadik helyemnek 

köszönhetően az A-döntő 7. rajtkockájába, vagyis a 3. sorba kvalifikáltam magam.  

 

– A döntőben nagyon jól elkaptam a rajtot, ráadásul az első kanyarban mindenki túlcsúszott kicsit 

az ideális íven, miközben én el tudtam fordulni szűken, és így egyből feljöttem az 5. helyre. Később 

előztem még kettőt, így végül a 3. helyen zártam ezt a versenyt, aminek természetesen nagyon 

örülök, pláne úgy, hogy előttem a tavalyi (Ondrej Musil), illetve az idei, újdonsült Európa-bajnok 

(Olivier Dufour) végzett csupán.  

 

– Minden kiválóan működött ezen a hétvégén, de a 7. helyről indulva igazából nem is számítottam 

arra, hogy a dobogón végezhetek, úgyhogy ez tovább növeli az örömömet. Ezúton is gratulálok 

honfitársamnak, Kárai Tamásnak, aki Európa-bajnok lett a Touring Autocross kategóriában. Egy hét 

múlva következik a szezonzáró futam Maggiorában, ahol ismét újult erővel támadunk majd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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